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UZUNLUK ÖLÇÜLERĐ 
                     Büyük bir ölçüyü,küçük bir ölçüye çevirirken, her ölçü için 10 ile çarparız.  

ÖRNEKLER: 
 

A-5 km = 50            hm        B- 3,86 km  =  38,6       hm     C-3km=………………hm  D-2,85km=……………………….hm 

    5 km = 500          dam            3,86 km =  386        dam        3km=……………..dam     2,85km=……………………dam 

    5 km = 5000         M              3,86 km  =  3860      M           3km=……………..M        2,85km=…………………….M 

    5 km = 50000      dm              3,86 km =  38600    dm          3km=……………..dm      2,85km=………… ………..dm 

    5 km = 500000    cm              3,86 km =  386000  cm           3km=……………..cm      2,85km=…………………… cm 

    5 km = 5000000  mm             3,86 km =  3860000mm         3km=………………mm     2,85km=………… …………mm 

 

                    Küçük bir ölçüyü,büyük bir ölçüye çevirirken,her ölçü için sayıyı 10’a böleriz. 

A-6000mm=600    cm         B-43750mm=4375      cm   C- 3000mm=…………………… .cm D-24530mm=……………...cm 

    6000mm=60      dm             43750mm=437,5     dm         3000mm=…………………… dm    24530mm=……………..dm 

    6000mm=6         M              43750mm=43,75     M          3000mm=……………………  M     24530mm=………………M 

    6000mm=0,6     dm             43750mm=4,375     dam       3000mm=………… ………… dam  24530mm=……………dam 

    6000mm=0,06   cm             43750mm=0,4375   hm         3000mm=………… ………… hm   24530mm= ……………..hm 

    6000mm=0,006 mm            43750mm=0,04375 km         3000mm=……………………   km  24530mm=………………..km 

 

1-2 km=……….m   2) 2000cm=…………dam     3)3,5hm=………….dm    4) 2,6km=……………..dm 

7 km=……….…………m        2500dm=……………………hm          800cm=……………………hm        0,8hm=……………………….m 

   2,5  km=…………………dm      6000dm=………….…………km        2,65dam=……….…………cm        2,3dam=…………………..cm 

  4,6   km=……………… dam      1780cm=………….…………dam       300km=……….………….dm         0,06m=…………………….mm 

  3,75 km=…….………….dm       12000mm=………..…………hm       3,85km=……………………m         3000cm=…………………..km 

  5,04 km=……...…………m         2350dm=……………………km        6500cm=………..…………dam      1,7 dam=…………………..cm 

 

 

5) 3km=………….…………hm…………..…………dam…………………………m……………….………….dm 

5000cm=……….………….dm………….………….m…………………….dam…………………………hm 

3,4hm=…………..…………dam………….………….m………….………….dm…………………………cm 

2,07km=…………………….hm……………………dam………………… m………………………….dm 

0,05hm=……….…………dam……………………m……….…………dm…………….…………cm 

2,9dam=……………………m………………….dm……….…………cm……..…………mm 

3,8km=……….………….hm=………….…………dam=……..…………m=………..…………dm 

0,9hm=………………….dam=………….………….m=……………………dm=……….…………cm 

9000cm=………………….dm……………………m=………….…………dam=……………………hm 

 

400dm+70dm+6dm=476dm 

4  dam=………………7……………..m……………6.dm=476dm                  

……………..km=……………….hm…………………dam=764dam 

……………..hm=………………..dam=.82dam 

………………dam=……………….m=  64m 

……………….m…….…………dm………………cm……………….mm=3524mm 

………………km…………………hm……..…………dam…….………….m=1264m 

             

 


